[Ipumep peweHusi cumyauuu
3agaya Ne 1.

OnpegenuTs Yucrio noTpebuteried, KOTopbie byayT rosib30BaTbCS yCrlyramu
CTO/1I0BOVI €XK64HEBHO B MIaHNPYyEeMOM rogy v npoLEHT oxBata paboymnx Lexa
ropsiYnM nMUTaHNeM B TEKYLLEM U MIIaHUpyeMoM rogy.

KonnuyectBo pabotaromx = 1580

YucneHHocTb paboTaroLymx B rniaHupyeMom rogy yMeHbLumnnacs Ha 3 %

b6, =993 ThIC.

M =307 gHevi

b., = 3,2 briog.

B nnaxupyemom rogy npoyeHT oxsata nutaHnem rnosbicutcs Ha 1,5 %.
1) Yn B geHb B oty.nep. = 99300/ (307 - 3,2) = 1011 4k
2) % oxsara rop. nutaHnem B otd.nep. = 1011/ 1580 = 64 %
3) YP B nnaHnpyemom nepnoge = YP ory.- (100%+ 3%)/ 100% = 1533 yern.
4) % oxBara B rinaH.nep. =64 % + 1,5 % = 65,5 %.
5) Yn B geHb B rinaHup.nep. = (1633-65,5%)/100 % = 1004 yerioBek

3apnaya 1
Onpenennts cpeqHeaHEBHYIO YNCTIEHHOCTb MOTPebUTENeN B rniaHupyemMom rogy

(aBymsi criocobamu). 3a otyeTHbVi rog (307 pab.aHeri) cToroBov peanin3oBaHo
2168 Tbic. 651104, B T.Y.:!

b6,=35,7 %,

b., = 2,8 briog.
B nnaHnpyemom rogy yBennduts Yncsio notpebuterneii Ha 3,5 %.

1 criocob (rno obLyemy BbIycKy):
Un B geHb= 2168000/(307-2,8) = 2522 4yerioBex.

2 criocob (o Bbirycky Il 6rirog):
b, = (2168000-35,7%)/100 % = 773976

Yn = 773976/307 = 2521 yenoBek
Yn nnan = 2522 (100%+3,5%)/100%=2610 4yerioBek



